

PRAZNOVANJE ROJSTNEGA DNE



Če želite svojemu otroku podariti nekaj čisto posebnega, mu organizirajte rojstnodnevno zabavo v centru virtualne resničnosti VIRTUALIST. Prepričani smo, da se bodo udeleženci neznansko zabavali, hkrati pa bodo spoznali tehnologije prihodnosti in neizmerno raznolikost virtualne resničnosti.

Program bomo zasnovali glede na starost otrok, njihovo število in želje slavljenca.

Program VR aktivnosti:

s slavljencom (in starši, če je otrok mlajši od 12 let) se dogovorimo za izbor VR doživetij na postajah, na vsaki VR postaji nastavimo po eno doživetje, ki ga vmes zamenjamo (po dogovoru), udeleženci se na postajah menjavajo, pri tem pa jim pomagajo naši animatorji.

Sledi pogostitev s pico in sokovi ter rojstnodnevna torta, ki jo priskrbimo mi ali pa jo dostavite sami.

PAKET PRAZNOVANJA

Minimalna starost otrok: **8 let.**

Največje število otrok: **18**

Kdaj: med delovniki začnemo z rojstnimi dnevi ob 17. uri, ob koncih tedna po dogovoru.

Trajanje: **120** min - 90 minut raziskovanja virtualne resničnosti na 4 VR postajah in 30 minut časa za pogostitev.

Kaj je vključeno v ceni:

3 - 4 animatorji,
najem prostora in VR postaj,
pijača: sok (jabolčni, pomarančni) in voda,
hrana: pica
pribor in kozarci,
vabila – v elektronski ali papirni obliki,
fotografije s praznovanja, ki vam jih pošljemo po e-pošti (po predhodno izpolnjenem obrazcu o varstvu osebnih podatkov),
darilo za slavljenca.
torta (za doplačilo)

CENIK

PAKET 1 – starost od 8 – 12 let - OTROCI

230€ za do 14 otrok, 15€ za vsakega naslednjega otroka

Ves čas praznovanja mora biti prisoten vsaj eden od staršev ali skrbnikov slavljenca!

PAKET 2 – starost od 12 – 19 let - NAJSTNIKI

260€ za do 14 otrok, 18€ za vsakega naslednjega najstnika

REZERVACIJA IN PLAČILO

Za rezervacijo nas pokličite ali nam pišite na rezervacije@virtualist.si. Podatki, ki jih potrebujemo so vaše ime, e-pošta in telefonska številka, na kateri ste dosegljivi. Napišite nam tudi ime slavljenca, kateri rojstni dan praznuje, približno število povabljenih ter njihova starost. Obvezno sporočite morebitne posebnosti, ki jih moramo upoštevati (alergije, itd.).

Plačilo se izvede na naš TRR po predračunu, ki vam ga pripravimo ob rezervaciji termina. Če niste prepričani, ali bo otrok več kot 14, lahko na dan praznovanja za dodatne udeležence plačate na blagajni centra.